
 

 

 
Conseil d’établissement 

 13 mai 2025 à 18h30 au salon du personnel 

PROCÈS-VERBAL 

 

Étaient présents.es : Karine Leduc, Corinne Vallée, Elizabeth Onyekachi, Jennifer Morin, 

Sylvie Auger, Sonya Bouchard, François Gagnon. 

Étaient absentes : Lyne Bériault, Virginie Camara 

 

1) Ouverture de l’assemblée 

Ouverture à 18h32  

2) Présences et vérification du quorum: Respecté 

3) Nomination du secrétaire 

Jennifer Morin. 

4) Questions du public (15 minutes) aucune question 

Pas de question. 

5) Adoption de l’ordre du jour 

Proposé par Corinne Vallée, secondé par Sonya Bouchard 

6) Adoption du procès-verbal de la séance du 18 mars 2025 

Proposé par Karine Leduc, secondé par Sylvie Auger, calendrier corrigé tel 

que discuté. 

7) Sujets pour approbation 

a) Confirmation des allocations 2024-2025, montants reçus et toutes les 

sommes sont conformes suite à la vérification par la direction. 

Proposé par Karine Leduc, secondé par Jennifer Morin 

Résolution CE-20250513-03 

b) Fournitures scolaires 2025-2026, révision et fait avec le nouveau logo. 

Vérifier les crayons effaçables ont leur place dans les fournitures. Un 

parent demande si les listes pourraient être plus uniformes. Aucun 

changement majeur. 

Proposé par Sylvie Auger, secondé par Jennifer Morin 

c) Matériel didactique 2025-2026, modification des frais et révisé par les 

membres. La classe multi a la même facture totale que les classes de 5e 

et 6e. 

Proposé par Karine Leduc, adopté par Corinne Vallée 

d) Table des tarifs du service de garde 2025-2026 : augmentation de 3% 

pour les tarifs afin de couvrir l’augmentation des salaires. Le prix 

demandé pour la mesure alimentaire augmente à 2,75$ par jour puisque 

le CSSMB ne subventionnera plus ce service. L’école devra en assumer 

les frais. 

Proposé par Corinne Vallée, adopté par Elizabeth Onyekachi 

e) Sorties scolaires et activités modifiant l’horaire régulier (au besoin) : 

Sortie art dramatique le 2 juin pour les 2e. 



 

 

8) Sujets d’information : prévision clientèle, réduction de 30 élèves. Fermeture 

classe maternelle accueil, 1 classe accueil ferme et nouvelle classe multi au 

3e cycle. Nouvelle classe maternelle 4 ans JFK-TSA (classe satellite). Difficile 

à ce moment-ci d’annoncer les départs et les arrivées puisqu’il reste des 

séances d’affectation jusqu’en juin. La vente de t-shirts pour les élèves a été 

un vif succès. Une autre vague de commandes sera proposée à l’automne. 

Pas de nouvelles pour la zone sécurisée dans la cour d’école. 

9) Communications et informations 

a) Mot de la direction : voir les sujets précédents. 

b) Mot des enseignants : absence de l’enseignante à cette séance. 

C Mot de la technicienne du service de garde : Semaine du SDG, sortie au 

parc et magicien, vendredi portes ouvertes enfants-parents, avec collation 

glacée. Présentation des activités, frais assumés par l’école. Gros rappel aux 

parents pour les paiements et le budget qui balance au SDG. 

c) Mot du délégué au comité de parents : aucun 

d) Correspondance : aucun courrier 

10) Prochaine séance : 3 juin, souper CÉ 

11) Levée de l’assemblée : 19h20 

 

 

 

Karine Leduc        François Gagnon 

Présidente        Directeur 


